

Úřad práce České republiky, generální ředitelství

Č.j.: UPCR-2021/63525

Informace vztahující se k pohledávkám

Žádost:

ze dne 9. 6. 2021

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel žádá informace vztahující se k evidenci pohledávek vzniklých na nepojistných sociálních dávkách v období 2016 – 2020, počtu jejich uspokojení (zaplacení dluhu), vyřazení z účetní evidence a zániku práva.

Odpověď generálního ředitelství Úřadu práce ČR:

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Jednotný postup při nakládání s pohledávkami Úřadu práce ČR a působnost jeho jednotlivých útvarů v rámci této problematiky upravuje Směrnice generálního ředitelky č. 22/2014 ve znění Dodatku č. 4 Jednotný postup při nakládání s pohledávkami Úřadu práce České republiky. Citovaná směrnice je koncipována tak, že při evidenci a vymáhání pohledávek rozlišuje, zda jde o pohledávky jednotlivých krajských poboček či o pohledávky generálního ředitelství Úřadu práce ČR, když v čl. III stanovuje tyto teze:

- Odbor ekonomický generálního ředitelství vede dílčí účetní evidenci pohledávek a závazků.
- Oddělení ekonomické krajské pobočky vede dílčí účetní evidenci pohledávek a závazků.
- Oddělení právní Odboru kontrolně právního generálního ředitelství zajišťuje vymáhání pohledávek na úrovni generálního ředitelství.
- Oddělení právní Odboru kontrolně právního, případně Oddělení kontrolně právní zajišťuje vymáhání pohledávek na úrovni krajské pobočky a spolupracuje při tom s kontaktními pracovišti.

S ohledem na výše uvedené tak pokud jde o předmětné pohledávky vzniklé na úrovni generálního ředitelství Úřadu práce ČR, dle dostupných informací ve Vámi požadovaném období nebyla generálním ředitelstvím Úřadu práce ČR evidována žádná pohledávka na jednotlivých nepojistných sociálních dávkách. Pokud jde o pohledávky vzniklé na úrovni jednotlivých krajských poboček Úřadu práce ČR, je třeba obrátit se s žádostí o informaci přímo na jednotlivé krajské pobočky Úřadu práce ČR, z jejichž činnosti předmětné pohledávky vznikly, a které disponují požadovanými informacemi.

S pozdravem